Matematika A3 szigorlat — 2016. junius 7.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)

ANl

Milyen ¢q € R esetén konvergens az a,, = aq™ mértani sorozat? Mi a hatarértéke?
Definidlja egy f fiiggvény x¢ pontbeli derivaltjat.

Definidlja a Riemann-integral fogalmat.

Mit jelent az, hogy az f(z,y) figgvény differencidlhaté az (xg,yo) pontban?
Ismertesse a Gauss-eliminacié modszerét és egy alkalmazasat.

Mit értiink egy hatvanysor konvergenciasugara alatt? Adjon példat olyan hat-
vanysorra, amelynek a konvergenciasugara 1 és az x = 2 és x = 4 pontokban is
konvergens.

Ismertesse a feliileti integral kiszamitasanak maodjat.

Adjon példat olyan sikbeli vektormezére, amelynek rotacidja az egész értelmezési
tartomanyon 0, de nincsen potencidlfiiggvénye.

Mondja ki a Picard-Lindelof-tételt.

. Definidlja a linearis allandé egyiitthatés homogén differencidlegyenletek karate-

risztikus egyenletét. Hogyan lehet ennek segitségével meghatarozni az altalanos
megoldast?

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.

Hatéarozza meg az aldbbi sorozatok hatarértékét.

TLB _ Tl2 arctann
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Szamitsa ki az alabbi integralt.
/ 322 + 30
———dx
3 — 222 + 10z

Hatdrozza meg az f(z) = In(2 + 2?) fiiggvény xo = 0 kdézépponti Taylor-sorit
és annak konvergenciasugarat.

. Hol vannak és milyen tipustak az f(z,y) = —22+6xy—Ty? —y* fiiggvény lokalis

szélsbértékei?
Van-e az

z Tz €T

u(@,y,2) = y—l—le y? —I—xyz'] + y+xz

vektormezének potencidlja az z > 0, y > 0, z > 0 tartomanyon? Szamitsa ki
u integréljat az r(t) = (4 + cost)i + (9 — sint)j + k koriv mentén a 0 és /2
paraméterértékek kozott.

Hatdrozza meg az y" — 4y’ + 4y = * differencidlegyenlet altaldnos megoldéasat.
Laplace-transzforméacié segitségével oldja meg az 3’ +vy' — 20y = 38218 + 2219 —
2220 differencialegyenletet y(0) = 0, y'(0) = 9 kezdeti feltétel mellett.



